

## Escritório Contábil Eldorado Ltda

Contabilidade - Fiscal - Pessoal - Desde 1973

Rua Silviano Brandão, n.377 - centro - Pouso Alegre - MG - CEP.37.550-199 - Telefone (35) 3423-8510 www.contabileldorado.com.br

## Declaração

Declaro para os devidos fins que os membros (cargos) da Diretoria, Conselho Fiscal e associados, da FMJP Fanfarra Monsenhor José Paulino, situada na Avenida Dr. Lisboa, 323 – Centro – Pouso Alegre – MG, CEP 35550-109 Inscrita no CNPJ nº 34.516.440/0001-18 e seu Estatuto Social devidamente registrado no Cartório de Registro de Títulos e Documentos das Pessoas Jurídicas da Comarca de Pouso Alegre sob o nº 79278 REG. Nº 7658- LIV. A-55-PÁG 402 – AV nº 1 de 13 de agosto de 2019, não são remunerados por qualquer forma e que não são distribuídos lucros, bonificações ou vantagens a dirigentes, mantenedores ou associados, sob nenhuma forma ou pretexto.

Pouso Alegre, 15 de Julho de 2022

3º OFÍCIO

Escritório Contábil Eldorado Ltda

CRC MG- 1288 - CNPJ.25.874.041/0001-38

José Lucio Ladeira Pimentel

CRC.MG 038598/0-1

CPF.310.357.106-25

POBERĄJODICIARIO STUMBIS CORREGEDORIA SERAL DESUSTIÇA

3º Tabelionato de Notas de Pouso Alegre - MG Reconheço, por semelhança, a(s) assinatura(s) de (FYS64983) JOSE LUCIO LADEIRA PIMENTEL

POUSO ALEGRE, 15/08/2022 15:32:40 12780 SELO DE CONSULTA: FYS64983 CÓDIGO DE SEGURANÇA: 4098.6419.1076.2444 Quantidade de atos praticados: 01

Ato(s) praticado(s) por:
CYNTHIA FRANCISCO ANDRADE - ESCREVENTE
Emol:R\$7,04 TFJ:R\$2,19 Total:R\$9,23 ISS:R\$0,35
Consulte a validade deste selo no site https://selos.ijmg.jus.br



Nº DA ETIQUETA ABZ349518